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Správa o činnosti stanice MsP Východ a o stave verejného poriadku za obdobie 

od  13.03.2024 do 12.06.2024 

 
 

V zmysle hlavných úloh stanice MsP Východ, predkladám správu o jej činnosti a  stave 

verejného poriadku za obdobie od 13.03.2024 do 12.06.2024. Ako poriadkový útvar mesta Košice 

zabezpečovala v zmysle zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii  verejný poriadok v mestských 

častiach Košická Nová Ves a Dargovských hrdinov. Príslušníci plnili aktuálne úlohy, preverovali 

a prešetrovali došlé oznámenia a podnety od občanov, vykonávali dohľad nad ich majetkom 

a majetkom mesta, dohliadali  na verejný poriadok a čistotu, kontrolovali statickú dopravu, ako aj 

dodržiavanie VZN mesta a mestských častí.  

 Na zabezpečovaní úloh sa v hodnotenom období podieľalo celkom šestnásť príslušníkov 

stanice MsP Východ, vrátane jej veliteľa. Jej činnosť, dosiahnuté výsledky jednotlivých 

príslušníkov stanice, ako aj výsledky stanice MsP Východ ako v celku, sa vyhodnocovali raz 

mesačne na pravidelných pracovných poradách.  

 Kontrolná činnosť zameraná na priamy  výkon služby sa vykonávala na základe nariadenia 

náčelníka  MsP  Košice.  Všetky  zistené  nedostatky  boli  prejednané  s náčelníkom  MsP  

Košice, a následne všetky vážnejšie pochybenia a nedostatky boli prejednané na pracovných 

poradách, ktorých sa zúčastnili všetci velitelia staníc a vedúci pracovísk MsP Košice 

 

 

A. Oblasť priameho výkonu služby v Košickej Novej Vsi 

  

Pozornosť hliadok bola  zameraná hlavne na verejný poriadok a čistotu. V MČ Košická 

Nová Ves sa kontrolovali záhradkárske lokality Geder a Konopiská,  okolie areálu  futbalového  

ihriska,  cintorín  a  Komunitné  centrum pre osamelé matky s deťmi na ulici Poľnej č. 1. 

Vypomáhali sme s kontrolami na novom obytnom súbore. Naďalej boli vykonávané kontroly 

statickej dopravy, zamerané najmä na dodržiavanie dopravného značenia na ulici  sv. Ladislava, 

Ortváňova, Trnkova, Furčianska, Mliečna a Lesopark.   

Naša činnosť bola zameraná na zabezpečenie verejného poriadku a zamedzovanie 

drobných krádeží v záhradkárskej lokalite Geder a Konopiská v súčinnosti s OOPZ –DH. V časti 

Konopiská sme zaznamenali zvýšený pohyb osôb bez domova a následné ležovisko. 
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Vykonávaním častejších kontrol v uvedenej lokalite sme zabezpečili odstránenie ležoviska 

a vykázanie osôb nachádzajúcich sa na uvedenom mieste.  Počas služby bol nájdený horský 

bicykel, ktorého majiteľa sa nepodarilo nájsť aj napriek zverejnení na soc. Sietí.  

 

 

 

B. Oblasť priameho výkonu služby na sídlisku Dargovských hrdinov  

 

 

Hliadka sa hlavne zamerala na verejný poriadok, ochrana majetku a zdravia občanov, 

kontrola nerešpektovanie dopravného značenia „Zákaz vjazdu a zákaz zastavenia“. Bolo 

realizovaných niekoľko spoluprác s MÚ MČ DH, KNV, firmou Kosit, pri jednotlivých čistiacich 

prácach, pri rekonštrukciách a opravách ciest a chodníkov, pri obnove vodorovných dopravných 

značení a pod. Vo večerných hodinách – vykonávanie kontrol a preventívno-bezpečnostné akcie 

ďalej len „PBA“ na konzumáciu alkoholických nápojov na VP a v areáloch základných škôl. 

Spoločné „PBA“ s DPMK, kontroly pracovníkov prepravnej kontroly DPMK. Jednalo sa o 

kontroly dodržiavania platného prepraveného poriadku. Cieľom tejto spolupráce bolo vylúčenie z 

prepravy cestujúcich bez cestovného lístka a cestujúcich, ktorí svojim správaním, alebo oblečením 

sú na príťaž ostatným cestujúcim.  

 

 

Priamy výkon služby:  

 

 

V uvedenom obvode – Dargovských hrdinov, bolo hliadkou zaznamenané, že došlo ku 

dvom úmrtiam občanov nášho sídliska. Počas výkonu služby, bola hliadka privolaná na 

asistenciu s PZ DH, ako nezúčastnené osoby, ku obhliadke mŕtvoly, kde sa mal občan pádom 

na zem zraniť tak, že na mieste podľahol svojím zraneniam.  V druhom prípade bola hliadka 

požiadaná o pomoc a poskytnutie prvej pomoci s prístrojom AED. Po príchode na miesto, sa 

na mieste nachádzala RZP, ktorá po márnom oživovaní skonštatovala smrť. Bohužiaľ aj 

takéto veci sa v našej práci stávajú.  

Počas služby sa hliadke podarilo nájsť majiteľa strateného mobilného telefónu, ktorý 

našiel a odovzdal poctivý občan. Šetrením sa podarilo nájsť majiteľa a následne mu bol 

telefón vrátený.  Našou prácou sa podarilo nájsť stratené peňaženky aj s finančnou 

hotovosťou a dokladmi. V dvoch prípadoch sa tieto veci odovzdali priamo majiteľom.   

V mesiaci máj bolo na Slovensku zaznamenané šírenie poplašných správ na školách, 

kde došlo ku vyhrážkach o umiestnení bômb na školách. Táto poplašná sprava sa týkala aj 

nášho obvodu, kde sme zabezpečovali spolu PZ evakuáciu žiakov z priestorov škôl. Tiež sa 

zabezpečovalo okolie a verejný poriadok ich blízkosti aj najbližších dňoch.  
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ENVIRONMENTÁLNE AKTIVITY 

 

Tieto hliadky sa opäť zamerali na autovraky (ďalej len vraky) a ich odstránenie. 

Podarilo sa odstrániť 6 vrakov. Tieto vraky - staré vozidlá predstavujú nielen veľkú záťaž pre 

životné prostredie a taktiež narúšajú estetický vzhľad mesta. Od začiatku tohto roka príslušníci 

MsP pri riešení tejto problematiky veľmi úzko spolupracujú aj so zamestnancami Bytového 

podniku mesta Košice (BPMK). Vďaka vzájomnej spolupráci bolo odtiahnuté jedno vozidlo 

zn. Volvo bez EČV z ulici Adlerovej č. 14 v Košiciach, ktorého majiteľ dlhodobo 

nespolupracoval. 

 

 

     
(odtiahnutý vrak na ul. Adlerova 14 Košice) 

 

Za obdobie bolo zistených 5 nových vrakov pričom ich bolo odstránených 6, kde jeden 

bol spomínaný dlhodobo odstavený vrak, ktorého majiteľ nebol ochotný spolupracovať.  

V niektorých prípadoch nám výrazne pomohli občania, dôsledné šetrenie a následné 

došetrenie príslušníkmi. Zabezpečovanie verejného poriadku pri rôznych kultúrnych  a športových 

podujatiach, počas konania osláv pri rôznych príležitostiach s väčším, alebo menším významom.  

      Okrem plnenia základných povinností v priamom výkone služby sme sporadicky vykonávali 

zabezpečenie akcie: 

  Zabezpečovanie priechodov pre chodcov v počte 27 a to hlavne pred školami ZŠ 

Maurerova 21 a ZŠ Krosnianska 2.  

Pri ZŠ Krosnianska 2 boli v minulosti podnety občanov na nedodržiavanie rešpektovania 

dopravného značenia Zákaz zastavenia a státia, parkovanie pred priechodom pre chodcov menej 

ako 5m (poprípade priamo na priechode), vďaka čomu dochádzalo ku ohrozeniu bezpečnosti 

a plynulosti cestnej premávky (časté kolízie vodičov) a ohrozeniu zdravia, života detí, 

navštevujúcich spomínanú ZŠ. Vďaka častým kontrolám sme tieto problémy eliminovali takmer 

na nulu.  
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1) Preventívno-bezpečnostné a zabezpečovacie akcie:  

-27x zabezpečenie BaPCP na priechodoch pre chodcov 

-6x preventívna akcia zameraná na kontrolu zákazov fajčenia 

- 3x preventívna akcia zameraná na kontrolu zákazov konzumácie alkoholických nápojov 

- 10x preventívno-bezpečnostná akcia zameraná na parkovanie 

- 10x preventívna akcia zameraná na kontrolu psov 

- 2x preventívna akcia pre DPMK 

- 2x akcia futbal FC Košice, 

 

2) Asistencie pre iné subjekty:  

- 2x asistencia pre ÚPSVaR – Moňov Potok  

- 1x asistencia pre SMZ (výrub stromov) 

- 5x asistencia pre vodárne 

- 2x asistencia pre CDR KNV (Centrum pre deti a Rodiny) – Moňov Potok 

- 5x asistencia pre PZ – nezúčastnená osoba 

- 2x asistencia pre asanačnú službu 

- 3x asistencia pre RZP  

- 4x TPZO 

 

 

Za hodnotené obdobie sme na stanicu MsP Východ prijali celkom 367 podnetov 

telefonicky, ale aj emailom od občanov, Miestneho úradu MČ Dargovských hrdinov, SMsZ 

v Košiciach, resp. Policajného zboru v Košiciach. Obsah predmetných podaní je rôzny, od 

oznámení na neprispôsobivé osoby, cez vraky, bránenie výjazdu alebo vjazdu do garáží s inými 

autami, oznámenia na majiteľov psov, nepovolené skládky, riešenie občianskeho spolunažívania 

nedovolené vylepovanie plagátov na miesta, ktoré nie sú na to určené, až po vykonávanie kontrol v 

oblasti Lesoparku, zamerané na motoristov a majiteľov psov a pod.  

 

 

 

 

Ing. Kristián Jerga 

          veliteľ stanice MsP – Východ 

                


